

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

ЛИСТ

від 20.04.2001 р. N 05-39-09/984

ВАТ "Кременчукгаз"

Щодо порядку нарахувань за газ при встановленні індивідуальних водомірів та електричних бойлерів

Національна комісія регулювання електроенергетики України розглянула лист ВАТ "Кременчукгаз" від 15.03.2001 N 29/488 та інформує.

Постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.96 N 619 (примітка 5) "Про затвердження норм споживання природного газу населенням у разі відсутності газових лічильників" встановлено порядок перерахунку населенню плати за гаряче водопостачання та газ при перерві у централізованому гарячому водопостачанні.

Цією ж постановою затверджено норми споживання природного газу населенням у разі відсутності газових лічильників.

На період перерви у централізованому гарячому водопостачанні норма споживання природного газу населенням встановлюється в розмірі 18,3 куб. м на людину на місяць.

За цей період населення не здійснює плати за користування централізованим гарячим водопостачанням.

Підставою для перерахунку плати за гаряче водопостачання та газ є двосторонній акт між теплопостачальною та газозбутовою організаціями, в якому фіксується термін відсутності гарячого водопостачання.

Цією постановою передбачено термін здійснення перерахунку - після закінчення півріччя, а також термін до 15 діб на рік для проведення ремонтно-профілактичних робіт.

Відсутність змін показників лічильника гарячої води протягом більш ніж 15 діб не свідчить про відсутність гарячої води, а лише вказує на те, що споживач не користувався гарячою водою.

В зв'язку з викладеним вище встановлення індивідуальних водомірів та врахування їхніх показників не змінює встановлений постановою порядок перерахунку населенню плати за гаряче водопостачання та газ при перерві у централізованому гарячому водопостачанні.

При наявності газової плити та електричного бойлера для підігріву холодної води у разі відсутності газових лічильників застосовується норма споживання природного газу 18,3 куб. м на людину-місяць, як для плити газової у разі відсутності централізованого гарячого водопостачання та газового водонагрівача.

Член Комісії

Ю. Кияшко